OO0 "®dupma AIITO" MHH 7727151573
a ﬂ = a 117218, r. Mocksa, HaxmmoBckmit rip-t, A.32
. ' +7(495)223-35-91, +7(495)974-78-26, +7(495)974-25-49

ATCMAVEDH MPOSVTS TOMTONOE CEOPMCIAMA www.apto-m.ru apto@apto.ru

NMpaic-nucT Ha anrMUWHWEBBLIM NpodKUAL U KOMNAEKTYHOLLLWME
O3 A3roToeneHMA CaHTMXHHMYEeCHKMX Neperopoox Cc npamMmeHeHHMeEM
naHenein s Komnaxkrt namuHarta HPL/CPL TtonwmHo#i 12mm

20.04.2023 .
LieHbl B py6aax c HAC 3a 1 noroHHbl meTp
HanmeHoBaHue BHewHu BuA, CeyeHue 6/n aHoga,
13
Mpodunb
YCTaHOBOYHbIN 394 571
T171
AnuHa xnsicma 6,1m ﬂ
CTOMMOCTb YNaKOBKM - 45 py6./KB.m.
Croumoctb pesku - 30 py6./pes
& ; @
1412 /{
£ &)
T412
-\'f-fié e@\ ;= H . e N
- - £ \ -
= e &)
l\ Y / P @ / Ta05-01 —
N = - I e
727 = o - Pl L 1 ﬁ|—
< = (Do : ~
S T Q r; &
~ S e r - 1728
a s 412
= @ 8
1728 g\ < f)}/ I
<L (€2
Npodans Samenxa Pysnxa-kHob Onopal2-150 fadina Spuxcona Nemns Yronox 48x48
ycr H poTHas v.-xj M6x12
Js_ - 838 i } 116 >
f | <~ N N @ [ =)
l I C@" 4 1 : - \ '|'n
L—( = @ t:,-i-;.) e Y
TN 1726 727 1728 T729 T405-01 T412

Noxpacum npodunt B M0G0k

user No kKarvanory RAL
SN
‘/




LieHbl B py6nax c HOC 3a 1 wtyky

HanmeHoBaHue

N306pakeHne

MNetna MH5-60 (UMHK)
T328

LeHa

aor.

3awénka NnoBopoTHas (HeprKaBelika)
T726

2124

Pyuyka-KHOb (HeprKaBelika)
T727

1012

MNetna pna asepn COMFORT
T725

aor.

MeTna HaknagHaA camoBO3BpaTHaA

B NNACTMKOBOM Kopnyce (npasasn/nesas)
T404

Lleema: 6envlil, cepolll, 4épHbIl

aor.

MeTna HaknagHaA camoBO3BpaTHaA

Hep)KaBeika (npasas/nesas)
T405

aor.

MeTna HaknagHaA camoBO3BpaTHaA

Hep)KaBeWKa (npaBan/nesan) yayyweHHas
T405-01

1912

Onopa 12-150
T728
Hepxcaselika

180,170

1664




HanvmeHoBaHune

N306parkeHne

LleHa

Kptoyok (nnactuk)
T417
Lieem uépHoili

Aor.

KptoyoK-LwTaHra (Hep:KkaBeiKa)
T420

Aor.

PynoHoaepxaTenb (nnacTmk)
T423
Lleem uépHboili

aor.

Yronok 48x48 (HepxaBeiKa)
T412

310

Yronok 60x60 (B nnacTMKkoBom Kopnyce)
T411
Lleem uépHeoili

aor.

Yronok 50x50 (nnactuk)
T421
Lleem uépHeoili

aor.

KomnnekT pypHUTYpbI (MNACTUK)
KDS-256
(2 pyuKu, 1 3awénka)
Lisema: 6enoll, cepbili, YépHbIL

BbIFO4HO!

aor.

KomMnnekT ¢pypHUTYpPbI (HeprKaBeiKa)
KDS-257
(08yxcmopoHHAA py4ka, 1 3awénka)

BbIFO4HO!

aor.




HanvmeHoBaHune

N306parkeHne

LleHa

laKka dpmKkcoHa M6x12
T729

40

BMHT c NoTaliHOM roNI0BKOWM
C KpecTtoobpasHbimM Wwanuem M6x10 DIN965
T505-M6x10

26

BMHT c NoTaliHOM roNI0BKOWM
C KpecTtoobpasHbiM Wwanuem M6x16 DIN965
T505-M6x16

36




